
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
  
 Vážení rodiče, 
   máme za sebou první pololetí školního roku 
2015/2016, a  proto nastal čas na krátkou rekapitulaci. 
 Od druhého pololetí  došlo ke změně  ve funkci metodika pre-
vence – p. učitele Mgr. V. Skřepského vystřídala paní učitelka Mgr. 
Z. Schäfferová.      

Již v polovině září odjela třída 6.A se svým třídním učitelem 
Mgr. V. Jirovcem a panem učitelem Mgr. D. Bujnovským na sezna-
movací kurz do Stráže nad Nežárkou. Tento kurz je každoročně po-
řádán pro 6. třídu ve spolupráci s FTVS, která připravuje pro děti 
program a zajišťuje instruktory. Cílem je, aby se se stávajícím kolek-
tivem žáků seznámily děti, které k nám přišly z jiných škol (letos se 
jednalo o 4 žáky), a aby se s kolektivem seznámil nový třídní učitel. I 
letos byli žáci s průběhem kurzu spokojeni a užili si mnoho legrace.                                                                       
  Počátkem října se naše škola zapojila do další tradiční akce, 
reprezentovala se na Břevnovském posvícení. V našem stánku jste si 
mohli koupit různé výrobky, které vyrobili naši žáci, nebo předměty 
s logem naší školy (klíčenky, trička, deštníky). Ve stánku prodávali 
žáci 6. – 9. tříd pod vedením svých učitelů. Všem žákům, kteří se 
zapojili,děkujeme.                                                                                                          
 V polovině října odjelo 23 žáků s paní učitelkou Mgr. S. 
Rychtářovou a s paní ředitelkou na jazykový zájezd do Salzburgu.  
Dopoledne se žáci učili německý jazyk a získávali vědomosti 
z rakouských reálií, odpoledne se konaly různé zájezdy do blízkého 
okolí, popř. si žáci prohlédli historickou část města Salzburg a záro-
veň plnili zadané úkoly v německém jazyce.                                                               
 Přesně na svátek svaté Barbory, tj. 4.12.2015, k nám zavítal 
Mikuláš se svým doprovodem – s anděly a s čerty. Všechny děti do-
staly různé dobroty, zlobivé děti se snažili čerti odnést do pekla, což 
se jim naštěstí nepodařilo. Ale všichni se ohromně bavili.                                                                   

NOrbertovské   NOvinky 
 

A nyní ve zkratce, co chystáme pro naše žáky ve 2. pololetí: 
Ve dnech 16.3. – 18.3. organizujeme ve spolupráci s Diakonií 

Broumov humanitární sbírku. Více informací najdete na webových 
stránkách školy. Družstvo žákyň z 9. třídy se připravuje pod vedením 
paní učitelek S. Rychtářové a O. Šátkové na soutěž Příběhy našich 
sousedů (již 2x jsme získali vynikající 2. místo). Koncem března do-
razí do naší školy v rámci projektu Ecobike An European Cycle 
Crossing skupina cestovatelů, kteří cestují napříč Evropou. Navštíví 7 
zemí a v každé 1 školu. ČR je reprezentována naší školou. Cílem je 
navázat kontakt mezi zúčastněnými žáky a vytvořit společné výtvarné 
dílo. V 2. pololetí bude v prostorách naší školy instalována výstava 
amatérských  vítězných fotografií z projektu AntiFetFest žáků zá-
kladních škol. Tématem je rizikové chování a závislost. Termín vý-
stavy bude upřesněn na stránkách školy. 28.4. se sejdou na dvoře ča-
rodějnice, 2.5. oslavíme Den matek, 8.5. a 9.5. odjede 1.stupeň na 
školu v přírodě (kromě 2.tříd, ty jedou 6.6. na kurz plavání), 21.5. 
odjíždí žáci 2. stupně do Hastings,  13. června pojede 9. třída se svojí 
třídní učitelkou do Nového Hrozenkova. Během 2. pololetí plánujeme 
projektové dny, o kterých budete včas informováni. 

Přejeme vašim dětem hodně úspěchů v druhém pololetí a vám 
pevné nervy a stále dobrou náladu. 
 
 
 
 
 
 
V Praze dne 29.2.2016  Karolína Čermáková  

     ředitelka školy 



 Vánoce jsme na naší škole přivítali Adventním odpolednem, 
které se uskutečnilo dne 12.12.2016. Původní termín 5.12. jsme mu-
seli z organizačních důvodů změnit, za což se rodičům ještě jednou 
omlouváme. Jako každý rok i letos proběhl hlavní program ve školní 
jídelně, kde se všechny třídy prezentovaly svým vystoupením (pásma 
básniček, písniček, divadelní přestavení, sportovní a taneční vystou-
pení apod.).  Celý program byl zakončený vystoupením žáků deváté 
třídy, kteří zazpívali anglickou píseň od Johna Lennona Happy Xmas. 
Všem se jejich vystoupení moc líbilo a zvláště rodiče byli dojati.                                                                                                                
 Všichni návštěvníci mohli posedět v naší kavárničce a dopřát 
si výborné zákusky a další občerstvení, které připravily maminky a 
babičky žáků ze 6. třídy. Všem moc děkujeme. V kavárničce obslu-
hovali žáci šesté třídy pod vedením svého třídního učitele a za pomo-
ci dalších paní učitelek. I když jsou šesťáci na druhém stupni nejmla-
dší, zvládli vše na jedničku. Žáci osmé třídy prodávali 
v Norbertovské tržnici výrobky našich žáků. Zároveň jsme se zapojili 
do charitativní sbírky Fondu Sidus prodejem jejich upomínkových 
předmětů. Ty si rodiče také mohli koupit v naší Norbertovské tržnici, 
a tak pomohli podpořit dobrou věc.                                                                                                                                                        
 Na Vánoce jsme pro naše žáky připravili filmové představení. 
Větší část vstupného byla hrazena z peněz, které jsme získali ze sběru 
papíru během školního roku.                                                                                   
 Na začátku ledna proběhl na naší škole Den otevřených dveří, 
kdy mají rodiče možnost zúčastnit se vyučování a rodiče , kteří uva-
žují o tom, že dají své dítě na naši školu, se mohou seznámit 
s prostředím a se způsobem výuky na naší škole. Jako každý rok i 
letos byl zájem ze strany rodičů velký. Od 17. ledna do 22. ledna se 
uskutečnily dva lyžařské zájezdy. Lyžařský výcvikový kurz se konal 
v Janských Lázních a týkal se žáků 7. - 9. třídy. Na kurzu se dětem 
věnoval pan učitel D. Bujnovský a paní učitelka E. Muchová, které 
doplnila naše bývalá paní učitelka J. Jůzková. Účastníci kurzu měli 
štěstí, že na horách panovaly ideální podmínky a bylo krásné počasí, 
takže si všichni lyžování užili. Večer byly pro děti připravené různé 
hry, soutěže, diskotéka apod.  V ten samý čas odjeli žáci 3. – 5. třídy 
lyžovat do rakouských Alp do střediska Moscher v Hohentauernu s p. 
učitelem J. Císařem a paní ředitelkou K. Čermákovou                     

   Během 1. pololetí školního roku 2015/16 proběhlo testování 
SCIO v 6. a 9. třídách z českého jazyka, anglického jazyka, matema-
tiky a všeobecných studijních předpokladů. A obě třídy dosáhly vel-
mi dobrých výsledků. Dva žáci, J. Schäffer ze 6.A a V. Mencl z 9. A, 
dosáhli v matematice výborného výsledku a získali ocenění za nej-
lepší výsledek v Praze. J. Schäffer získal toto ocenění i v oblasti 
obecných studijních předpokladů. Oběma chlapcům gratulujeme!                                    
 Naši žáci se zúčastnili mnoha soutěží. V Matematické olym-
piádě ze 109 soutěžících získal 4. místo M. Nadrchal. V soutěži 
„Česko známé a neznámé“ nás reprezentovaly dva týmy žáků z 9. 
třídy – tým chlapecký a tým dívčí. V tvrdé konkurenci žáků středních 
škol a devátých tříd postoupily oba týmy do finále, ve kterém dívčí 
tým zvítězil a chlapecký tým obsadil skvělé druhé místo. Mladší žáci 
se zúčastnili soutěže v anglickém jazyce Handy Dandy, sportovně 
založení chlapci postoupili do krajského kola florbalové soutěže, 
v turnaji dívčích fotbalových družstev jsme obsadili výborné 3. místo 
a 6. místo (zúčastnilo se 8 družstev ze škol z Prahy 6).                                                                                                            
 Ani družina nezahálela a zorganizovala několik odpoledních 
výletů – do svíčkárny, čokoládovny v Šestajovicích a mýdlárny. Od-
dělení Krtečků adoptovalo v pražské ZOO sojkovce zlatokřídlého, na 
kterého se půjdou na jaře společně podívat. Odd. Opiček uspořádalo 
prodej vlastnoručně vyrobené bižuterie a odd. Krtečků dětský bazá-
rek. Zisk z obou akcí šel na charitativní projekty organizace Člověk 
v tísni a Světluška.                                                                                                                            
 Před Vánoci naše děti udělaly radost svým vystoupením jep-
tiškám v Charitním domově školských sester, klientům Léčebny 
dlouhodobě nemocných  ÚVN a klientům Pečovatelského domova na 
Praze 3. Jejich vystoupení potěšilo i návštěvníky vánočního progra-
mu MČ Praha 6 v Dejvicích. Všechna vystoupení nacvičil a žáky 
doprovázel p. učitel J. Císař.                             

   Dne 28.1.2016 obdrželi žáci vysvědčení, resp. Výpis 
z vysvědčení. To pravé vysvědčení dostanou až na konci školního 
roku.  

Děkujeme všem rodičům za spolupráci při vyplňování dotaz-
níků Mapy školy. O výsledku šetření vás budeme informovat na we-
bových stránkách školy.  


